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6ô †kÖwY 
 

English 1st Paper  

 

Item   

 

Model : 21-30 

from selected book 

Marks  

1. Guess the meaning  0.5×10=5 

2. Answer the questions  2×5=10 

3. Complete the text with right words  0.5×10=5 

4. Matching column  1×5=5 

5. Re-arranging  0.5×10=5 

Writing Part  

6. Completing Story : (i) A Liar Shepherd  

                                   (ii) A friend in need is a friend indeed  

1×1=10 

7. Informal E-mail :   (i) Spent the summer vacation  1×1=10 

                                   (ii) The last annual sports day  

Total =  50 

 

English 2nd Paper  

 

Item  

 

Model questions : 

21-30 

from selected book 

 

 

Marks  

1. Preposition  0.5×8=4 

2. Completing text using 

words from book  
0.5×10=5 

3. Transformation   

     (voice (based on tense)  

     Assertive  interrogative 

              Degree  

1×4=4 

4. Punctuation  4 

5. Formal E-mail  

    i) setting up a computer club 

    ii) opening a common room  

8 

  

 

evsjv 1g cÎ  

 

 wk‡ivbvg 

M`¨  : KZw`‡K KZ KvwiMi  

KZKvj a‡i  

c`¨ : cvwLi Kv‡Q dz‡ji Kv‡Q  

dv¸b gvm  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

 

 

 

 



 

evsjv 2q cÎ  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

e¨vKiY :  evM_©, evbvb 

Abyaveb `ÿZv  Unseen 

mvigg©/mvivsk  †evW© eB (3,4) 

fve m¤úªmviY  3.2 Gi 3.4 

 

gvbe›Ub : e¨vKiY Ask †_‡K ‰be¨©w³K cÖkœ 10wU   = 10×1=10 

             mvigg©/mvivsk                         = 5×1=5 

             fve m¤úªmvib                        = 5×1=5 

             Abyaveb `ÿZv                        = 5×1=5 

                                                            ‡gvU =  25 

MwYZ  

 

cvwUMwYZ 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cª_g Aa¨vq :  Abykxjbx : 1.5, 1.6 (¯v̂fvweK msL¨v I fMœvsk)  

(D`vniY I KvRmn)  

exRMwYZ 

PZz_© Aa¨vq :  exRMwYZxq ivwk  

Aby: 4.3 (D`vniY I KvRmn) 

R¨vwgwZ  

lô Aa¨vq :  R¨vwgwZi †gŠwjK avibv  

wÎfzR, PZzfz©R, AvqZ, eM©, i¤^m, mvgvšÍwiK  

Aby : 6.2 

Z_¨ I DcvË 

Aóg Aa¨vq :  Aby- 8 (D`vniY I KvRmn) 

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

Bmjvg I ˆbwZK wkÿv   

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

1g  cvV- 6,7,8 

2q  cvV- 9,10,11,12,13 

3q  cvV- 8,9,10,11,12,13,14 

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 
 

wn›`yag© I ˆbwZK wkÿv 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

lô   agx©q DcvL¨v‡b ˆbwZK wkÿv  

mßg  Av`k© RxebPwiZ (cvV- 1,2,3)  

Aóg  wn›`yag© I ˆbwZK g~j¨‡eva (cvV- 1,2,3,4,5)  

  

  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 



evIwec 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

mßg  evsjv‡`‡ki A_©bxwZ  

Aóg evsjv‡`k I evsjv‡`‡ki bvMwiK  

Øv`k  evsjv‡`k I AvÂwjK mn‡hvwMZv  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

weÁvb  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

PZz_©  Dw™¢‡`i evwn¨K ˆewkó¨  

cÂg  mv‡jvK ms‡kølY  

Aóg Aa¨vq  wgkÖb  

Øv`k  c„w_exi DrcwË I MVb  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50|  
 

AvBwmwU  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq   Z_¨ I ‡hvMv‡hvM cÖhyw³i wbivc` e¨envi 

 

gvbe›Ub : iPbvg~jK 3wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e = 5×3=15  

                    eûwbev©Pbx 10wU cÖkœ = 1×10=10 

                                                ‡gvU = 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


